
El uso del smartphone 
y la seguridad vial
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19%

17%
el porcentaje sube entre 
jóvenes de 18 a 24 años

de los conductores hace 
fotos y vídeos al volante

¿Qué uso se hace del móvil 
durante la conducción?

¿Qué uso hace del móvil un peatón 
cuando cruza una calle?

Utilizo redes sociales

Envío o leo whatsapp

13%
Envío o leo correo 
electrónico 

conductores reconocen 
haber sufrido un percance 
o accidente por culpa de 
una distracción 

¿Consulta redes sociales 
mientras conduce?

8 de cada 10 peatones 
utiliza el móvil en 
situaciones de tráfico

25%

14%

Manipulo el GPS 
del teléfono

Llamadas sin 
manos libres

31%
Escucho Música 

31%

55%

Utilizo redes sociales

Envío o leo whatsapp

24%
Envío o leo correo 
electrónico 

Dentro de la necesidad de concienciación que surge de los resultados del 
informe, BP, Castrol y el RACE presentan la campaña ‘Apaga y Vámonos’, 
orientada a que automovilistas y peatones conozcan los peligros reales del mal 
uso de las nuevas funcionalidades del teléfono móvil. 
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63%

Manipulo el GPS 
del teléfono

Hago y recibo 
llamadas

39%
Escucho Música 

31%
Hago fotos o videos 
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